

VÝZVA NA PREDKLADANIE PONÚK

zákazka podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení
niektorých zákonov

Číslo zákazky :	02/2022/Na
Názov zákazky :	Zvonica
Predmet zákazky (§ 3 zákona) :	Stavebné práce
Postup verejného obstarávania :	Podľa § 117
Spoločný slovník obstarávania (CPV) :	45000000-7

I. Názov, adresa a kontaktné miesto verejného obstarávateľa

Úradný názov : Mesto Rožňava	IČO : 00 328 758
Poštová adresa : Mestský úrad, Šafárikova 29, 048 01 Rožňava	
Kontaktná osoba pre VO : Miroslav Nálepa	Tel.: 058/7773257; e-mail.: verejneobstaravanie@roznavas.sk
Kontaktná osoba vo veciach technických : Zlata Macková	Tel.: 058/7773260; mobil : 0918 792 944 e-mail.: zlata.mackova@roznavas.sk

II. Opis

II.1. Miesto dodania alebo uskutočnenia stavebných prác/stavenisko:	Kalvária Rožňava, parcela č.567/3, Rožňava
<p>II.2. Stručný opis zákazky: Jedná sa o opravu objektu zvonice v areáli Kalvárie mesta Rožňava.</p> <p>Popis lokality a základné údaje o stavbe: Územie stavby sa nachádza v katastri mesta Rožňava na severnom okraji v zalesnenom svahovitom teréne. Areál Kalvárie a stavby sa nachádzajú na parcelách č. EN 566, 567/3, 567/4, 567/5. Zvonica je na parcele 567/3 /zastavané plochy a nádvoria/záhrada/.</p> <p>Areál a stavba sú bez napojenia na inžinierske siete. Zvonica tvorí samostatný objekt areálu Kalvárie v Rožňave, pozostáva z murovanej časti I. NP a drevenej konštrukcie samotnej vežičky zvonice. K murovanej časti bolo obojstranne ukončené aj murované oplatenie celého areálu Kalvárie. Murovanú spodnú časť tvorí kamenné murivo uložené na základových pásoch vyhotovených z kameňa uloženého na sucho. Spodná murovaná časť je ukončená klenbou z plných pálených tehál. Kamenné murivo spodnej časti je spevnené oceľovými tiahľami nad klenbou. Celý objekt zvonice je v zlom stavebno-technickom stave murovanej časti aj drevených prvkov vežičky. Zvonica je situovaná v ochrannom pásme NKP, ktorá je ohradená murovaným oplatením, v súčasnosti rozpadnutým. V projekte je riešená rekonštrukcia murovanej časti, aj drevených prvkov zvonice vrátane novej krytiny a opláštenia</p> <p>Súčasťou zvonice bude aj spevnená plocha pred objektom ako nástupný priestor do areálu Kalvárie a časti murovaného oplatenia v dĺžke 2 m obojstranne.</p> <p>OPIS REALIZOVANÝCH PRÁC : Technický popis riešenia</p> <p>Do urbanistického ani architektonického riešenia objektu projekt opravy a stavebných úprav nezasahuje. V terénnych úpravách sa architektonicky navrhuje rozšírenie nástupnej plochy pred zvonicom, ako zhromažďovacieho priestoru z prírodného kameňa a krátke časti oplatenia na východnej a západnej strane zvonice /cca 2 m/.</p> <p>Stavebno-technické riešenie:</p> <p>Okolo obvodového muriva zvonice sa očistí terén od náletových drevín, buriny a nečistôt. Z murovanej časti sa odstráni zvyšky jestvujúcich omietok po kamenné murivo. Demontuje sa jestvujúca podlaha aj schody z</p>	

prírodného kameňa a prevedie sa nová dlažba s použitím kameňa, ktorý sa demontoval vrátane schodištvých stupňov. Dlažba z prírodného štiepaného kameňa sa prevedie aj na spevnenú plochu pred zvonice do pieskového lôžka na štrkový podklad. vytvorením betónového prahu s vyspávaním exteriérovej časti smerom von, ako aj osadenie odtokového prefabrikovaného žlabu, čo zabezpečí odvod vody od vstupu do zvonice. Z prízemnej časti sa odstránia všetky omietky. Po odstránení omietok sa špáry medzi kamenným murivom očistia od zvetranej omietky a opätovne vyšpárujú na spevnenie muriva. Kamene v murive nad oceľovými tiahkami sú úplne uvoľnené a na južnej strane doplnené tehlovým murivom v dvoch radoch PPT. Tehly sa z muriva odstránia a uvoľnené kamene sa opätovne uložia do malty. Prevedú sa nové vápenné omietky murovanej prízemnej časti vrátane klenby. Na klenbe je vybúraný otvor s priemerom 300 mm, ktorý je potrebné doložiť z plných pálených tehál, prípadne poškodené časti tehlovej klenby sa vyspraví, alt. sa tehly nahradia novými. Celá horná strana klenby sa očistí a prevedie sa cementový poter /vrátane Kari rohože/ presahujúcej na obvodové murivo. Na murovanú časť objektu sa prevedie železobetónový veniec, ktorý spevní spodnú murovanú časť s rozpadajúcim murivom a do ktorého sa bude kotviť nová drevená časť zvonice. Vodorovné aj zvislé drevené konštrukcie zvonice sa demontujú, keďže sú v dezolátnom stave. Podľa prvkov konštrukcie, ktoré sú pôvodné, sa vyrobí replika s totožnými prierezmi, ktorá sa osadí na miesto pôvodnej na nový železobetónový veniec. Nové podlahové debnenie sa zrealizuje ako drevené palubové dubové debnenie hrúbky 50 mm zo spojmi na polopreplátovanie.

Lokálne poškodené prvky, ako aj ich spoje, budú v nutnom rozsahu opravené protěžováním. Vzhľadom na dlhodobé rozsychanie tesárskych spojov prvkov, je nutné ich dodatočné utesnenie, ktoré sa zrealizuje prostredníctvom vlepaných dubových drevených klinov, ktoré sa zrealizujú na mieru škáry tesárskeho spoja. Zrealizuje sa nové schodisko ako náhrada pôvodného. Bude schodnicové s okrajovými schodnicami, ktoré bude rovnakého tvaru s rovnakým prierezom ako pôvodné. Budú osadené nové drevené stupne s rovnakou hrúbkou ako pôvodné. Drevo dubové triedy D 50.

Všetky drevené prvky, nové prípadnej aj pôvodné, ktoré je možné opätovne použiť, sa ošetrí protipožiarnym náterom a náterom proti drevokazným škodcom. Všetky drevené časti zvonice sa vyhotovia z dubového reziva. Predpokladá sa, že horná časť veže v súčasnej dobe ešte so šindľovou krytinou sa demontuje /zloží/ ako celok z maximálnou opatrnosťou, aby nevzniklo poškodenie. Šindľová krytina a oplechovanie horného špicu sa demontuje a demontuje sa aj kovový kríž osadený na vrchole vežičky. Kríž je potrebné ošetriť s protikoróznou úpravou, aby bolo možné jeho opätovné osadenie. Horná hranolová zostava striešky, ktorá sa zložila, sa bude rozberať len v prípade zistenia poškodených prvkov a v rozsahu ich nutnej výmeny. Podľa vizuálneho zistenia je táto časť schopná revitalizácie. Hranoly sa očistia, namoria sa protipožiarnym prípravkom a proti drevokazným škodcom. Predpokladá sa výmena fošien, ktoré tvoria krokvičky. Uloží sa nové doskové debnenie, na ktoré sa prevedie nová šindľová krytina. Staré oplechovanie ukončenia vežičky sa nahradí novým medeným plechom. Celá špička vežičky po oprave sa opätovne osadí na pôvodné miesto. Na striešku po obvode murovanej časti, ktorá bude vytvorená z nových drevených prvkov, sa uloží krytina z dreveného šindľa resp. z plastovej bridlice. Podľa dobových fotografií bola drevená časť veže obložená drevenými doskami, ktorých spoje boli prekryté lištami. V hornej časti bola vodorovne osadená okrasná lišta, ktorej približný tvar je možné vyrobiť podľa pôvodnej fotografie. Zo severnej strany bol v opláštení vytvorený otvor /dvere/ pre prístup do zvonice. Podobný otvor sa vytvorí aj v novom opláštení. Prístup do otvoru bude pristavením prenosného rebríka. Časť oplatenia, ktorá tvorí súčasť zvonice v dĺžke cca 2 m, bude omietnutá a zakrytá sedlovou strieškou s umelou bridlicou /alt. dreveným šindľom/. Farebné úpravy murovanej časti sa prevedú podľa pôvodných náterov. Zvonica bude uzavretá bránou z dubového reziva. Vzhľadom na statické poruchy a skutkový stav stavby je nutná stabilizácia vodorovných nosných prvkov konštrukcií. Stabilizácia sa zrealizuje prostredníctvom stiahnutia oceľovými vodorovnými a šikmými v zvislej rovine tiahkami, čím sa existujúce prvky vrátia do pôvodnej polohy a roztvorené spoje sa uzavru. Vzhľadom nato, že hlavnou príčinou kývania nosných konštrukcií zvonice od zvislej roviny bolo oslabenie tesárskych spojov a následné uvoľnenie jednotlivých nosných prvkov vplyvom pôsobenia vetra, po stabilizácii vodorovných prvkov, je nutné navrátenie zvonice do pôvodnej polohy, ktoré sa zrealizuje postupným ťahom hornej časti stavby prostredníctvom napínania oceľových lán. Napínanie sa zrealizuje príslušným napínacím naradím.

Následne, po zabezpečení zvislej polohy zvonice, je nutné podchytenie dolných drevených prahových trávov v celom rozsahu. Podchytenie sa zrealizuje prostredníctvom vytvorenia železobetónovej monolitckej dosky na klenbu pod dolnými hranami prahových trávov. Doska hrúbky 150 mm sa zrealizuje z betónu triedy C 20/25 a

bude vystužená KARI rohožami KY 14 pri oboch okrajoch.

Pri uskutočňovaní stavby budú dodržané ustanovenia stavebného zákona upravujúce základné technické požiadavky na stavby podľa ustanovenia § 43d stavebného zákona, ako aj všeobecné technické požiadavky na stavby podľa ustanovenia vyhl. č. 532/2002 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie.

Pri uskutočňovaní stavby je nevyhnutné dodržiavať predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a technických zariadení a dbať na ochranu zdravia osôb na stavenisku.

Na stavbe budú použité vhodné stavebné výrobky, ktoré spĺňajú požiadavky ustanovené zákonom č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch v znení neskorších predpisov. Doklady o použitých stavebných výrobkoch a doklady o predpísaných skúškach stavebník predloží ku kolaudačnému konaniu.

Stavebný materiál môže byť uložený výlučne na pozemku, ku ktorému má stavebník vlastnícke, alebo iné právo, ktoré ho k tomu oprávňuje, stavbou nesmie byť obmedzené užívanie komunikácie. Stavebník je povinný dbať o to, aby uskutočňovaním stavby nedošlo k spôsobeniu škôd na cudzom pozemku, alebo stavbe.

Výkopová zemina a skládky stavebných materiálov nesmú znemožňovať prístup alebo príjazd k susedným stavbám a pozemkom.

Odvedenie dažďových vôd z upraveného terénu riešiť tak, aby nedošlo k poškodzovaniu susedných pozemkov alebo stavieb.

Stavenisko je potrebné označiť identifikačnou tabuľkou, ktorá musí byť umiestnená pri vstupe na stavenisko s týmito údajmi: a) názov stavby, b) názov stavebníka, c) názov zhotoviteľa a stavbyvedúceho, d) termín začatia a ukončenia stavby, e) kto a kedy stavbu povolil.

Krajský pamiatkový úrad Košice, vo svojom záväznom stanovisku pod č.: KPUKE-2020/22279-4/101357/GD,DU, zo dňa 11.12.2020 určil podmienky:

Pri obnove bude vlastník postupovať podľa doplnenej projektovej dokumentácie „Zvonica Rožňava - Kalvária“, ktorá bola doplnená podľa návrhu na obnovu Architektonicko - historického výskumu Kalvária č. ÚZPF 10129/1-3 Rožňava, spracovaného autormi: Mgr. Michaela Haviarová, PhD., Mgr. art. Tomáš Haviar v októbri 2017, a podľa Návrhu na reštaurovanie objektov Kalvárie autorom: Mgr. art. Petrom Koreňom v októbri 2017.

V interiéri podvežia sa odstráni zámurovka dvoch postranných sedílií pod dozorom reštaurátora.

Opravu omietok pri úprave fasád veže je možné vykonať umelecko-remeselným spôsobom pod dozorom reštaurátora, v zmysle Návrhu na reštaurovanie objektov Kalvárie autorom: Mgr. art. Petrom Koreňom v októbri 2017, ktorý dal vypracovať bývalý vlastník nehnuteľnosti: Biskupstvo Rožňava. Dokumentácia sa nachádza v archíve KPÚ Košice, pracovisko Rožňava. Je nutné zachovať čo najviac súdržnej pôvodnej omietkovej hmoty z roku 1741, ktorú je nutné v zmysle návrhu fixovať.

Historické grafítové nálezy po konzervácii pripúšťa dotknutý orgán prezentovať v analytických sondách.

Farebné nátery fasád riešiť paropriepustnými nátermi na báze vápna, po konzultácii s reštaurátorom, ktorý určí aj konkrétne farebné odtiene podľa zachovaných primárnych fragmentov maľby. Uplatnenie farieb na fasáde bude v zmysle Návrhu na reštaurovanie: exteriér sýta červená bez tektonického delenia, ostenia portálov ružové, interiér podvežia biely - bez farebnej výmaľby.

Korunu muriva veže fixovať nadstavovanou maltou.

Do juhozápadného vstupného otvoru veže s polkruhovým záklenkom je nutné vsadiť drevenú plnú dvojkrídlú bránu zo strany interiéru, s barokovým tvaroslovím, podľa zachovaných dobových fotografií. Grafický návrh výplne vo forme výrobného výkresu, ktorý nie je súčasťou predloženej projektovej dokumentácie, je vlastník povinný prerokovať so zamestnancom dotknutého orgánu, ktorý z prerokovania vyhotoví záznam, v predstihu pred zadaním do výroby.

Drevené konštrukčné prvky nadstavby veže je nutné zachovať v najväčšej miere. Poškodené prvky nahradiť identickými kópiami a chýbajúce prvky a opláštenie s drevenými okenicami, dekoračnou rímsou a dekoračnou doskou pod rímsou je nutné zrekonštruovať podľa zachovaných dobových fotografií - ako je navrhované v projektovej dokumentácii.

Krytinu vyhotoviť z drevených šindľov, v projekte uvádzaná alternatíva z plastovej bridlice je neprípustná. Iné prípustné druhy krytiny vlastník v predstihu prerokuje s dotknutým orgánom.

Hroticu v podobe kužeľa na polygonálnom podstavci na vrchole strechy počas úpravy zvonice demontovať a opraviť umelecko-remeselným spôsobom. Obnoviť pôvodný tvar dekoratívnych prvkov (kužeľ je z medeneho plechu, zdobený kanelúrami v pozitive, ktoré sú mierne zatočené, nad kužeľom je hrot s nasadeným

rovnoramenným krížom, ukončených trojlístkom). Jednotlivé prvky sú spájané nitmi. Medenú časť je nutné očistiť, kríž opatriť antikoroziou matným čiernym náterom, upraviť styk oboch kovov tak, aby nedochádzalo k chemickým reakciám.

- Na východné a severné nárožie napojiť chýbajúci obradový múr. Múr je nutné postaviť na pôvodných zachovaných základoch do výšky 1,7 m a rovnomernej hrúbky 65 cm a nasadiť sedlovú strmú striešku, opatrenú šindľovou krytinou. Múr opatriť omietkou a bielym náterom.

- Ak počas realizácie zemných prác bude odkrytý archeologický nález, je stavebník povinný postupovať v zmysle § 127 stavebného zákona, nález ihneď ohlásiť a urobiť nevyhnutné opatrenia na jeho ochranu, pokiaľ o ňom nerozhodne stavebný úrad po dohode s orgánom štátnej správy na ochranu pamiatkového fondu alebo Archeologickým ústavom SAV.

Vlastník je povinný každú závažnú zmenu oproti alebo nad rámec tohto záväzného stanoviska vopred prerokovať a odsúhlasiť dotknutým orgánom.

Štátny pamiatkový dohľad bude vykonávať pri realizačných prácach dotknutý orgán, podľa § 32 odseku 13 pamiatkového zákona.

Odpady: s odpadmi, ktoré budú vznikať počas realizácie a užívania stavby, je potrebné nakladať v súlade so zákonom č. 79/2015 Z. z., a právnymi predpismi vydanými na jeho základe a je potrebné ich zaraďovať v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z. z. - Katalóg odpadov.

V prípade vzniku nebezpečného odpadu počas realizácie stavby je potrebné s ním nakladať podľa § 25 zákona č. 79/2015 Z. z., o odpadoch, likvidovať odpad je možné len prostredníctvom organizácie, ktorá má oprávnenie na likvidáciu nebezpečného odpadu alebo na skládke nebezpečného odpadu. Po ukončení prác je potrebné predložiť na OÚ Rožňava do 10 dní doklady o likvidácii nebezpečného odpadu.

Ku kolaudačnému konaniu musia byť všetky druhy odpadov, ktoré vznikli počas realizácie stavby odvezené, o čom je potrebné predložiť doklad (zmluvu, potvrdenie, vážny lístok, sprievodný list nebezpečných odpadov alebo iný doklad) o zneškodnení, resp. zhodnotení vzniknutých odpadov počas realizácie stavby príslušnému stavebnému úradu a na Okresný úrad Rožňava, odbor starostlivosti o životné prostredie (úsek štátnej správy odpadového hospodárstva).

Podľa § 4 ods. 1 zákona o OPaK vyplýva, že každý je pri vykonávaní činnosti, ktorou môže ohroziť, poškodiť alebo zničiť rastliny alebo živočíchy, alebo ich biotopy povinný postupovať tak, aby nedochádzalo k ich zbytočnému úhynu alebo poškodzovaniu.

V prípade výrubu stromov alebo krov je dôležité dodržať podmienky podľa § 47 ods. 3 a 4 zákona o OPaK. V rámci zastavaného územia obce sa na stromy s obvodom kmeňa nad 40 cm, nameraným vo výške 130 cm nad zemou a súvislé krovité porasty s výmerou nad 10 m², vyžaduje súhlas orgánu prírody a krajiny.

V súvislosti s § 3 ods. 2 zákona č. 150/2019 Z.z. o prevencii a manažmente introdukcie a šírenia nepôvodných druhov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o inváznych rastlinách“) je nutné zo strany žiadateľa zabezpečiť, aby nedochádzalo na vykopanej zemine ako aj na zarovnanej zemine po ukončení prác k rozširovaniu nepôvodných a inváznych druhov rastlín. V prípade ich náletu na odkrytú zeminu je stavebník povinný ich okamžite odstraňovať mechanickým, chemickým alebo kombinovaným spôsobom. Jedná sa o rastliny ambrózia palinolistá, glejovka americká, pohánkovec (krídlatka), boľševník obrovský, netýkavka žliazkatá, zlatobyľ kanadská a zlatobyľ obrovská. Narušený pôdny kryt po ukončení stavby uviesť do stavu blízkeho pôvodnému, prípadne zostávajúce miesta odkrytej pôdy osiať trávovým semenom.

Zhotoviteľ je povinný dodržať podmienky vydaného stavebného povolenia č. OcÚ:71/2021, MsÚ: 3582/2021-40985-Šm. (podľa prílohy)

Celý opis je vo výkaze výmer.

Realizácia predmetu zákazky bude uskutočnená v rozsahu vyplývajúcom zo súťažných podkladov, podľa predloženej projektovej dokumentácie a výkazu výmer, ktorý bol vypracovaný na základe projektovej dokumentácie.

Súčasťou súťažných podkladov je súhrnný rozpočet (formát .xlsx), výkaz výmer (formát.xlsx) a projektová dokumentácia (formát .pdf).

V prípade, že je to potrebné, zhotoviteľ pred zahájením prác zabezpečí vytýčenie inžinierskych sietí na vlastné náklady. Za poškodenie podzemných vedení a inžinierskych sietí zodpovedá počas prác zhotoviteľ. Zhotoviteľ zodpovedá aj za prestoje vzniknuté z tohto dôvodu a za nároky uplatnené tretími osobami súvisiace s prípadným poškodením týchto vedení a sietí.

Podrobnejšia špecifikácia a rozpis prác je uvedený **prílohách** tejto výzvy - v projektovej dokumentácii - grafická časť a sprievodná správa, statický posudok, požiarneho projektu (Prílohy A, B, C, D) a vo Výkaze- výmer.

II.3 Iné podmienky:

3.1 Predmet zákazky musí byť vyhotovený na vysokej kvalitatívnej úrovni stavebných prác, pri dodržaní parametrov zadania, platných STN noriem, technologických postupov, všeobecne záväzných technických požiadaviek na stavebné práce, platných právnych, prevádzkových a bezpečnostných predpisov.

3.2 Všetky materiály a technológie použité v procese realizácie musia byť platne certifikované, resp. musia byť v súlade so zákonom č. 56/2018 Z. z. o technických požiadavkách na výrobky a o posudzovaní zhody a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

3.3 Uchádzač nesie plnú zodpovednosť za materiál a zariadenie nachádzajúce sa na pracovisku.

3.4 Uchádzač zodpovedá za ochranu životného prostredia i okolitých priestorov, za dodržiavanie nočného a nedeľného pokoja.

3.5 Uchádzač zodpovedá za poškodenie vedení inžinierskych sietí spôsobené pri výkone prác a je povinný ich uviesť do pôvodného stavu na vlastné náklady.

3.6 Uchádzač odstráni na vlastné náklady odpady, ktoré sú výsledkom jeho činnosti pri realizácii predmetu zákazky. V prípade nesplnenia týchto požiadaviek môže verejný obstarávateľ na náklady uchádzača zabezpečiť poriadok a vzniknuté náklady odúčtovať z konečnej fakturácie.

3.7 Nakladanie s odpadmi je uchádzač povinný realizovať v zmysle príslušných právnych predpisov upravujúcich nakladanie s odpadmi. Náklady na odvoz a likvidáciu stavebného odpadu a poplatok za uloženie odpadu musia byť uchádzačom zohľadnené v cenovej ponuke. Prípadné škody – postihy, ktoré by vznikli verejnému obstarávateľovi zanedbaním povinnosti uchádzača v tejto súvislosti, bude hradiť uchádzač. V prípade, že zo strany správneho orgánu dôjde k udeleniu pokuty alebo inej sankcie voči verejnému obstarávateľovi z dôvodu pochybenia na strane uchádzača v tejto veci, túto znáša a uhradí v určenej lehote uchádzač.

3.8 Na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci sa vzťahujú špecifické ustanovenia zákona č.124/2006 Z.z., v znení neskorších predpisov a zmien, ďalej je nutné riadiť sa nariadením vlády č.392/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov, nariadením vlády SR č.396/2006 o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko. Nutné je dodržať Vyhlášku MŽP č.453/2000 Z.z., Vyhlášku MŽP č.532/2002 Z.z., ustanovenia zákona č. 254/1998 Z.z. a ustanovenia zákona č. 50/1976 Z.z.

II.4. Obhliadka miesta plnenia:

Verejný obstarávateľ umožňuje a doporučuje miestnu obhliadku realizácie predmetu zákazky, aby si záujemcovia sami overili potrebný rozsah činností a získali potrebné informácie nevyhnutné na prípravu a spracovanie ponuky tak, aby bola kvalifikovaná a zohľadňovala celý objem činností potrebných na realizáciu predmetu zákazky. Cenovú ponuku uchádzač vypracuje na základe priložených príloh a obhliadky miesta realizácie predmetu zákazky. Výkaz – výmer v prílohe výzvy je orientačný.

Výdavky spojené s obhliadkou idú na ťarchu záujemcu.

Obhliadku je možné uskutočniť v pracovných dňoch v čase od 8:00 do 14:00 hod. po telefonickom dohovore s kontaktnými osobami uvedenými v bode I. tejto výzvy.

II.5. Termín realizácie stavebných prác:	Stavebné práce budú uskutočnené najneskôr do 31.07.2022	
II.6. Možnosť rozdelenia zákazky :	Iba na celý predmet zákazky	ÁNO/ NIE
	Na ktorúkoľvek časť zákazky	ÁNO/NIE

II.7. Predloženie variantných riešení :

Pri produktoch, výrobkoch a materiáloch konkrétnej značky môže uchádzač predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite. Ekvivalentné plnenie predmetu zákazky musí spĺňať ten istý účel použitia a musí mať kvalitatívne rovnaké alebo lepšie vlastnosti a technické parametre ako je požadované pri pôvodnom predmete zákazky. Uvedené sa vzťahuje na všetky stanovené parametre. Verejný obstarávateľ bude ekvivalenty akceptovať, ak budú mať kvalitatívne rovnaké alebo vyššie výkonnostné charakteristiky.

Ak sa v prílohe alebo na inom mieste v súťažných podkladoch uvádza odkaz na technické špecifikácie v poradí:

slovenské technické normy, ktorými sa prevzali európske normy, európske technické osvedčenia, spoločné technické špecifikácie, medzinárodné normy, iné technické referenčné systémy zavedené európskymi úradmi pre normalizáciu alebo, ak také neexistujú, národné technické osvedčenia alebo národné technické špecifikácie týkajúce sa uskutočnenia stavebných prác a používania stavebných výrobkov; umožňuje sa uchádzačom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením, resp. vyhovujúcimi vlastnosťami materiálov, aké sú požadované v zmysle § 42 ods. 2 písm. b) zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.	
II.8. Jazyk ponuky :	Ponuky sa predkladajú v slovenskom jazyku
II.9. Mena :	EUR
II.10. Spôsob určenia ceny :	
<ul style="list-style-type: none"> - Cena za predmet zákazky bude stanovená v eurách podľa zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cenách, v znení neskorších predpisov. - Uchádzač určí cenu v ponuke v EUR s DPH. V prípade, že uchádzač nie je platcom DPH, uvedie to v cenovej ponuke. Ak sa uchádzač v priebehu zmluvného vzťahu stane platiteľom DPH, zmluvná cena sa nezvýši. - Cenu za predmet zákazky uchádzač stanoví vrátane všetkých nákladov spojených s dodaním predmetu zákazky vrátane dopravných nákladov a spotrebného materiálu nevyhnutného pre plnenie predmetu zákazky. - Uchádzač nebude oprávnený požadovať akúkoľvek inú úhradu za prípadné dodatočné náklady, ktoré nezapočítal do ceny predmetu zákazky. Pri tvorbe ceny musí uchádzač zohľadniť primeranosť jej stanovenia na základe jemu vzniknutých nákladov a primeranosť zisku v súlade so zákonom o cenách. 	

III. Administratívne informácie

III.1. Podmienky na získanie súťažných podkladov :	Neuplatňuje sa, všetky potrebné informácie sú uvedené v tejto výzve.
III.2. Lehota na predkladanie ponúk: Dátum : najneskôr do 31.01.2022 Čas : najneskôr do 10:00 hod.	
III. 3. Otváranie a vyhodnotenie ponúk: 3.1 Otváranie a vyhodnotenie ponúk vykoná verejný obstarávateľ bezodkladne po termíne na predkladanie ponúk. 3.2 S úspešným uchádzačom uzavrie verejný obstarávateľ zmluvu o dielo. V zmysle platného zákona proti rozhodnutiu verejného obstarávateľa o výbere najvhodnejšieho uchádzača pri postupe zadávania zákazky s nízkou hodnotou nie je možné podať námietky. 3.3 O výsledku vyhodnotenia ponúk budú uchádzači budú vyrozumení e- mailom v súlade s § 55 "zákona	
III.5. Predloženie ponuky: Uchádzač predloží ponuku buď elektronicky e-mailom, alebo v uzavretom obale osobne alebo prostredníctvom poštovej zásielky na adresu uvedenú v bode I. tejto výzvy v lehote na predkladanie ponúk, rozhodujúci je termín doručenia ponuky verejnemu obstarávateľovi. V prípade dodania ponuky v uzavretom obale na obale ponuky musia byť uvedené nasledujúce údaje: 1. Adresa miesta predkladania ponúk 2. Adresa uchádzača 3. Označenie „súťaž - neotvárať“ 4. Označenie heslom súťaže: „Zvonica “ <i>Verejný obstarávateľ požaduje od uchádzačov, aby svoje cenové ponuky predkladali na tlačivách, ktoré sú pripojené k Výzve na predmetnú zákazku.</i>	
III.6. Obsah cenovej ponuky: - Cenová ponuka (Príloha č.1) - Ocenený výkaz výmer (Príloha č.2) - Čestné vyhlásenie uchádzača (Príloha č.3) - Podpísaný Návrh zmluvy o dielo	

Uchádzač môže predložiť iba jednu ponuku. Uchádzač nemôže byť v tom istom postupe zadávania zákazky členom skupiny dodávateľov, ktorá predkladá ponuku. Verejný obstarávateľ vylúči uchádzača, ktorý je súčasne členom skupiny dodávateľov.	
III.7. Minimálna lehota, počas ktorej sú ponuky uchádzača viazané:	do 31.03.2022
III.8. Predpokladaná hodnota zákazky v EUR bez DPH:	54 000,00

IV. Podmienky účasti

<p>IV.1. Podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia :</p> <p>1.1 Oprávnenie uchádzača uskutočňovať práce v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky. Verejný obstarávateľ overí splnenie podmienok účasti náhľadom obchodného registra alebo registra hospodárskych subjektov ÚVO. V prípade pochybnosti je uchádzač povinný v lehote určenej verejným obstarávateľom preukázať splnenie podmienok dokladom podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní.</p> <p>1.2 Uchádzač nesmie byť vedený v registri osôb so zákazom účasti vo verejnom obstarávaní, ktorý vedie Úrad pre verejné obstarávanie podľa § 183 zákona, túto skutočnosť si overí verejný obstarávateľ sám na webovej stránke Úradu pre verejné obstarávanie.</p> <p>1.3 Verejný obstarávateľ nesmie uzavrieť zmluvu s uchádzačom, ktorý nespĺňa podmienky účasti podľa § 32 ods.1 písm. e) a f), alebo ak u neho existuje dôvod na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. f).</p>	
IV.2. Finančné a ekonomické postavenie :	Neuplatňuje sa.
<p>IV.3. Technická alebo odborná spôsobilosť :</p> <p>Uchádzač predloží:</p> <p>3.1 Zoznam uskutočnených stavebných prác rovnakého alebo porovnateľného charakteru za predchádzajúcich päť rokov s uvedením cien, miest a lehôt uskutočnenia stavebných prác. Odôvodnenie primeranosti: Podmienka účasti je primeraná a jej potreba vyplynula z dôvodu overenia si skutočnosti, či uchádzač má dostatočné skúsenosti na uskutočnenie predmetnej zákazky.</p> <p>3.2. Údaje o osobe stavbyvedúceho, s min.5-ročnou praxou a platným osvedčením o vykonaní odbornej skúšky (pre príslušnú kategóriu pozemné stavby) podľa zákona č.138/1992 Z.z. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch, resp. obdobné osvedčenie vydané príslušným orgánom v krajine sídla osoby zodpovednej za riadenie stavebných prác.</p> <p>Uchádzač môže (podľa § 34 ods.3 zákona č.343/2015 Z.z o VO) na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti využiť technické a odborné kapacity inej osoby, bez ohľadu na ich právny vzťah. V takomto prípade musí uchádzač verejnému obstarávateľovi preukázať, že pri plnení zmluvy bude skutočne používať kapacity osoby, ktorej spôsobilosť využíva na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti. Skutočnosť podľa druhej vety preukazuje uchádzač písomnou zmluvou uzavretou s osobou, ktorej technickými a odbornými kapacitami mieni preukázať svoju technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť. Z písomnej zmluvy musí vyplývať záväzok osoby, že poskytne svoje kapacity počas celého trvania zmluvného vzťahu. Osoba, ktorej kapacity majú byť použité na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, musí preukázať splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia a nesmú u nej existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7;</p>	
<p>IV.4. Ostatné požiadavky :</p> <p>4.1 Uchádzač v prípade svojej úspešnosti berie na vedomie, že verejný obstarávateľ je v zmysle ZVO a zák. č. 211/2000 Z. z o slobode informácií povinný zverejňovať informácie, ktoré sa získali za verejné financie.</p> <p>4.2 Uchádzač v prípade svojej úspešnosti musí súhlasiť so zverejnením uzavretej zmluvy a relevantných informácií podľa § 117 ZVO. Tento súhlas úspešný uchádzač ako poskytovateľ musí udeliť v zmluve bez akýchkoľvek výhrad a bez časového obmedzenia.</p>	

V. Kritérium na vyhodnotenie cenových ponúk, spôsob hodnotenia cenových ponúk

V.1. Kritérium na vyhodnotenie ponúk :	Najnižšia cena v Eur
V.2. Spôsob hodnotenia cenových ponúk : 2.1 Verejný obstarávateľ zostaví poradie platných ponúk, do úvahy bude braná cena s DPH alebo celkom v prípade neplatiteľa DPH za celý predmet zákazky. Ponuka s najnižšou cenou bude vyhodnotená ako úspešná. Poradie ostatných uchádzačov sa určí podľa ceny vzostupne od 1 po x, pričom x je číslo zodpovedajúce počtu vyhodnocovaných ponúk. Ako platná ponuka bude akceptovaná iba ponuka spĺňajúca všetky požadované náležitosti uvedené vo výzve. Vyhodnotenie ponúk sa uskutoční na základe doručených ponúk. 2.2 Ponuky, ktoré nebudú obsahovať všetky požadované náležitosti alebo sa budú odchyľovať od podmienok stanovených v tejto výzve vrátane jej príloh, nebudú predmetom vyhodnocovania. Ceny v ponukách uchádzači uvedú v eurách zaokrúhlene na dve desatinné miesta.	
V.3. Oznámenie o výsledku vyhodnotenia cenových ponúk: 3.1 Po vyhodnotení predložených cenových ponúk na základe určeného kritéria bude uchádzačom odoslané oznámenie o výsledku vyhodnotenia cenových ponúk. 3.2 Úspešnému uchádzačovi bude oznámené, že jeho cenová ponuka je prijatá, ostatným uchádzačom bude oznámené, že neuspeli.	

VI. Spôsob vzniku záväzku, zdroj finančných prostriedkov, platobné podmienky

VI.1. Zmluva o dielo uzatvorená podľa § 536 a násl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v platnom znení (ďalej len „Obchodný zákonník“).
VI. 2. Hlavné podmienky financovania a platobné podmienky: a) Výsledkom verejného obstarávania bude Zmluva na realizáciu stavebných prác, uzavretá podľa Obchodného zákonníka. Návrh zmluvy tvorí prílohu tejto výzvy. Do návrhu zmluvy doplní uchádzač svoje identifikačné údaje a cenu za predmet zákazky a podpíše ho oprávnená osoba uchádzača. b) Termín zhotovenia a dodania predmetu zákazky je najneskôr do 31.07.2022 . c) Objednávateľ neposkytne dodávateľovi žiaden preddavok. Predmet zákazky bude financovaný formou bezhotovostného platobného styku bez zálohovej platby. d) Splatnosť faktúry je do 30 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. e) Úhradu ceny predmetu zákazky uskutoční objednávateľ po odovzdaní a prevzatí celého predmetu zákazky na základe faktúry vystavenej dodávateľom. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry bude preberací protokol o odovzdaní a prevzatí predmetu zákazky, vrátane súpisu vykonaných prác a dodávok podpísaný zodpovednými zástupcami oboch zmluvných strán. f) Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH v znení neskorších predpisov. g) V prípade, ak faktúra za predmet zákazky nebude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu alebo bude obsahovať nesprávne alebo neúplné údaje, objednávateľ je oprávnený ju do dátumu splatnosti vrátiť dodávateľovi. Dodávateľ faktúru podľa charakteru nedostatku buď opraví, alebo vystaví novú faktúru. Na opravenej alebo novej faktúre vyznačí nový dátum splatnosti. h) Dodávateľ v plnom rozsahu zodpovedá za to, že cena predmetu zákazky bude odzrkadľovať skutočný rozsah prác potrebných na úplné vykonanie predmetu zákazky. i) Objednávateľ požaduje záruku na predmet zákazky minimálne 60 mesiacov odo dňa jeho prevzatia uvedeného v preberacom protokole. j) Predmet zákazky prechádza na objednávateľa dňom riadneho splnenia záväzku, t. j. potvrdením preberacieho protokolu o odovzdaní a prevzatí predmetu zákazky. k) Pri zodpovednosti za vady sa zmluvné strany budú riadiť ustanoveniami § 560 a násl. Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za vady. l) Dodávateľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním prípadných väd predmetu zákazky bezodkladne od uplatnenia písomnej oprávnenej reklamácie objednávateľa a vady odstráni v čo najkratšom technicky možnom čase. Termín odstránenia väd sa dohodne písomnou formou. Ak bude vada predmetu zákazky neopraviteľná, dodávateľ sa zaväzuje určiť do 5 dní od zistenia tejto skutočnosti náhradný predmet plnenia. Odstraňovanie záručných väd je bezplatné. m) Objednávateľ má právo zabezpečiť odstránenie väd inou organizáciou na náklady dodávateľa len v prípade vzájomnej dohody s dodávateľom, alebo ak dodávateľ v dohodnutom termíne vady neodstráni.

n) Predmet zákazky bude financovaný z regionálneho príspevku a z rozpočtu verejného obstarávateľa.

VII. Doplnujúce informácie

Ďalšie informácie :

VII.1. Verejný obstarávateľ zruší použitý postup zadávania zákazky z nasledovných dôvodov:

- a) nebude predložená žiadna ponuka,
- b) ani jedna ponuka nebude zodpovedať určeným požiadavkám uvedeným vo Výzve,
- c) ak sa zmenili okolnosti, za ktorých sa verejné obstarávanie vyhlásilo.

Verejný obstarávateľ môže zrušiť použitý postup zadávania zákazky aj podľa § 57 ods.2 ZVO

VII.2. Proti rozhodnutiu verejného obstarávateľa o určení úspešného uchádzača pri uplatnenom postupe zadávania zákazky nie je možné podať námietky v zmysle § 170 odsek (7), písm. b) zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní.

VII.3. Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo uzatvoriť zmluvu s uchádzačom umiestneným v poradí za úspešným uchádzačom, ak úspešný uchádzač odmietne zmluvu uzatvoriť resp. od nej odstúpi.

VII.4. Komunikácia medzi verejným obstarávateľom a uchádzačmi bude zabezpečovaná písomne t. j. e-mailom. Verejný obstarávateľ určil na komunikáciu e-mailovú adresu verejneobstaravanie@roznavas.sk. Cez uvedenú adresu bude prebiehať všetka korešpondencia medzi verejným obstarávateľom a uchádzačmi (oslovenie, žiadosti o vysvetlenie, informácia o vyhodnotení ponúk atď.).

Verejný obstarávateľ aj uchádzač odošle na e-mailovú adresu protistrany potvrdenie o doručení každej e-mailovej korešpondencie (správy). Potvrdenie prostredníctvom e-mailu o doručení, bude považované za preukázanie doručenia.